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КОРОТКИЙ НАРИС ЖИТТЄВОГО І ТВОРЧОГО 
ШЛЯХУ В.Ю. МАКСИМЧУКА 

 
Валентин Юхимович Максимчук народився 26 грудня 1950 

року в с. Білівці Хотинського району Чернівецької області в родині 
селян Юхима Андрійовича та Віри Павлівни Максимчуків. У 1968 
році після закінчення зі срібною медаллю Білівецької середньої 
школи вступив до Івано-Франківського інституту нафти і газу. 

Після завершення у 1973 році навчання в інституті за 
спеціальністю “Геофізичні методи пошуку та розвідки корисних 
копалин” В.Ю. Максимчук отримав кваліфікацію гірничого інже-
нера-геофізика та був скерований на роботу у Львівський філіал 
математичної фізики Інституту математики АН УРСР (ЛФМФІМ 
АН УРСР), який очолював академік Я.С. Підстригач. Оскільки 
ЛФМФІМ АН УРСР створено на базі Львівського філіалу Інсти-
туту геофізики АН УРСР (1973), то в ньому поряд з відділами та 
лабораторіями механіко-математичного профілю працював досить 
великий колектив геофізиків, які виконували наукові дослідження 
із сейсмології, геомагнетизму, геоакустики, електророзвідки. У 
філіалі працювали відомі вчені-геофізики: Я.С. Сапужак, Г.І. Пет-
кевич, М.І. Мельничук, А.П. Бондаренко, О.І. Юркевич, В.І. Сомов, 
Т.З. Вербицький, А.І. Білінський, В.Г. Кузнєцова та інші. Ця 
установа пройшла декілька етапів реорганізації: від 1973 до 1978 
року – Львівський філіал математичної фізики Інституту мате-
матики АН УРСР, з 1978 року – Інститут прикладних проблем 
механіки і математики АН України (тепер імені Я.С. Підстригача) 
(ІППММ). В 1991 році на базі геофізичних підрозділів ІППММ 
створено Карпатське відділення Інституту геофізики ім. С.І. Суббо-
тіна НАН України (КВ ІГФ), яке очолив доктор геолого-
мінералогічних наук Я.С. Сапужак. 

У стінах цих установ В.Ю. Максимчук пройшов шлях від 
інженера до доктора фізико-математичних наук, професора, дирек-
тора КВІГФ. Свою трудову діяльність В.Ю. Максимчук розпочав  
1 серпня 1973 року на посаді інженера у відділі комплексного 
вивчення земної кори (керівник відділу кандидат технічних наук 
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М.І. Мельничук). Перші кроки в науці В.Ю. Максимчук робив під 
безпосереднім керівництвом кандидата технічних наук В.Г. Кузнє-
цової. З перших днів роботи В.Ю. Максимчук зайнявся дослід-
женням проблем вікового ходу геомагнітного поля Землі та його 
аномалій. Дослідження в цьому напрямі велися в провідних 
академічних інститутах геофізичного профілю СРСР і були пов’я-
зані з науковою програмою прогнозування землетрусів. Роботи 
значною мірою мали експериментальний характер і виконувались 
на геодинамічних та сейсмопрогностичних полігонах у сейсмо-
активних зонах СРСР. Зусиллями науковців Інституту геофізики 
АН УРСР та його Львівського філіалу, Львівської політехніки в 
кінці 60-х років в Закарпатській сейсмоактивній зоні створено 
Карпатський геодинамічний полігон, який згодом став своєрідною 
природною лабораторією для вивчення сучасної геодинаміки 
земної кори. Перед В.Ю. Максимчуком було поставлене завдання 
дослідити на Карпатському геодинамічному полігоні тектономаг-
нітні ефекти, їхні просторові та часові характеристики, зв’язки з 
тектонікою та сейсмічністю Закарпатської сейсмоактивної зони. 
Для розв’язання цієї проблеми в Закарпатті В.Ю. Максимчук з 
колективом наукових співробітників лабораторії геодинаміки під 
керівництвом кандидата технічних наук В.Г. Кузнєцової створили 
мережу із більш ніж 100 пунктів спостережень, що охоплювала всі 
тектонічні зони Закарпаття, на якій регулярно (двічі на рік) 
виконувались геомагнітні спостереження. Це дало змогу вивчити 
особливості просторово-часової структури тектономагнітних ано-
малій, виявити їхній зв’язок з тектонікою та виділити активні 
тектонічні структури. Отримані результати допомогли обґрунто-
вано вибрати місце для розташування режимних геофізичних 
станцій для вивчення провісників місцевих землетрусів. В.Ю. Мак-
симчук брав безпосередню участь у розбудові цих станцій, в 
організації цілодобової реєстрації геомагнітних варіацій. На основі 
режимних геомагнітних спостережень на Карпатському геодина-
мічному полігоні було вивчено складний спектр варіацій аномаль-
ного геомагнітного поля: довготривалі квазілінійні тренди, квазі-
періодичні 5- та 2,5-річні варіації, а також епізодичні варіації 
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тривалістю від декількох тижнів до декількох місяців. Вперше для 
регіону зі слабкою сейсмічністю було виявлено часові зміни 
геомагнітного поля – провісники місцевих землетрусів з магні-
тудою М = 3–4, встановлено їхні характерні періоди та морфо-
логію, доведено перспективність використання геомагнітного 
методу для прогнозування землетрусів у Закарпатській сейсмо-
генній зоні. Дослідження на полігоні здійснювались в тісній 
співпраці з провідними науковими установами України та СРСР: 
Інститутом геофізики ім. С.І. Субботіна НАН України, Інститутом 
фізики Землі АН СРСР (м. Москва), Інститутом земного магне-
тизму, іоносфери та поширення радіохвиль АН СРСР (ІЗМІРАН,  
м. Москва), Інститутом геофізики УНЦ СРСР (м. Свердловськ), 
Інститутом геології і розвідки горючих копалин (ІГРГІ, м. Москва), 
Інститутом сейсмології АН Туркменської РСР (м. Душанбе), 
Інститутом сейсмології АН Узбецької РСР (м. Ташкент) та іншими. 
Одночасно без відриву від виробництва він навчався (від 1978 до 
1982 р.) в аспірантурі ІЗМІРАНу спочатку під керівництвом відо-
мого російського магнітолога, доктора фізико-математичних наук 
А.Н. Пушкова, а після його передчасної смерті – під керівництвом 
доктора фізико-математичних наук Е.Б. Файнберга. В цей період 
В.Ю. Максимчук також активно займався вивченням з викорис-
танням даних світової мережі магнітних обсерваторій регіональної 
структури вікових геомагнітних варіацій. Він розробив методику 
досліджень, що дало змогу переконливо виділити на території 
Європи регіональну аномалію вікового ходу, дослідити її природу 
та зв’язок з глибинною будовою земної кори і верхньої мантії. В 
1983 році в ІЗМІРАНі захистив кандидатську дисертацію “Особли-
вості вікового ходу геомагнітного поля Карпато-Балканського 
регіону” та здобув науковий ступінь кандидата фізико-математич-
них наук. Офіційними опонентами були доктор фізико-математич-
них наук, професор В.П. Головков (ІЗМІРАН), та кандидат фізико-
математичних наук В.А. Шапіро (Інститут геофізики УНЦ,  
м. Свердловськ). 

Важливим результатом тектономагнітних досліджень на Кар-
патському геодинамічному полігоні був експериментально вста-
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новлений факт існування над активними тектонічними розломами 
динамічних магнітних аномалій інтенсивністю в декілька нТл/рік. 
Отримані результати стали основою для розроблення нового 
геофізичного методу – динамічної магніторозвідки. Метод при-
вернув увагу виробничників і на замовлення тресту “Грознефте-
геофизика” (керуючий кандидат геолого-мінералогічних наук  
З.С. Воцалевский) у 1986 році розпочато масштабні експеримен-
тальні польові дослідження в нафтогазоносному Терсько-Каспійсь-
кому прогині. За період від 1986 до 1991 року на території Чечено-
Інгушетії та Дагестану за безпосередньої участі В.Ю. Максимчука 
відпрацьовано сотні кілометрів тектономагнітних профілів, а з 
урахуванням особливостей методики робіт, коли на всіх профілях 
використовувались повторні магнітні спостереження, – тисячі 
кілометрів. Це дало змогу отримати переконливі дані про динаміку 
магнітного поля в зонах нафтогазоносності та окремих родовищ 
нафти і газу. Виконані дослідження підтвердили основну ідею 
розвідувальної геофізики, яка розглядає родовища нафти і газу як 
активні неоднорідності, які проявляються завдяки своїм специфіч-
ним властивостям у динаміці різноманітних геофізичних полів, 
геохімічних параметрів, у швидкостях вертикальних рухів земної 
кори та інші, а також високу інформативність динамічної 
магніторозвідки під час пошуків активних розломів. У співавтор-
стві з В.Г. Кузнєцовою, В.А. Сидоровим (Москва, ІГІРГІ) та  
З.С. Воцалевським у 1990 році на метод динамічної магнітороз-
відки отримано авторське свідоцтво СРСР. 

У 1997 році В.Ю. Максимчук захистив докторську дисер-
тацію “Динаміка аномального магнітного поля та її застосування 
для розв’язання прикладних задач геофізики” за спеціальністю 
“Геофізика” та здобув науковий ступінь доктора фізико-матема-
тичних наук. Офіційними опонентами були доктор фізико-матема-
тичних наук Ю.П. Сковородкін (ІФЗ РАН, м. Москва), доктор 
фізико-математичних наук О.Н. Третяк (ІГФ НАН України,  
м. Київ) та доктор геолого-мінералогічних наук С.О. Лизун (ІГГКК 
НАН України, м. Львів). У дисертації В.Ю. Максимчука вперше 
сформульовано поняття динаміки аномального поля Землі. Мате-
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ріали дисертації покладено в основу монографії “Динаміка ано-
мального магнітного поля Землі” (Львів, Євросвіт, 2001, 301 с.), 
написаної у співавторстві з Ю. Городиським, В. Кузнєцовою. За 
згадану монографію В.Ю. Максимчуку зі співавторами у 2004 році 
було присуджено премію ім. С.І. Субботіна НАН України. 

На особливу увагу заслуговують результати дослідження 
В.Ю. Максимчука стосовно можливостей застосування магніто-
розвідки під час пошуків родовищ нафти і газу. У 1993–2003 роках 
з його ініціативи та за безпосереднього керівництва виконано 
експериментальні польові роботи на багатьох нафтогазових родо-
вищах та перспективних структурах Дніпровсько-Донецької запа-
дини, Передкарпаття, Волино-Поділля. За результатами цих дослід-
жень було переконливо показано, що над родовищами вуглеводню 
спостерігаються локальні магнітні аномалії, які є результатом 
взаємодії вуглеводнів з гірськими породами і можуть слугувати 
пошуковою ознакою під час нафтопошукових робіт. У 2001 році в 
КВІГФ розпочато дослідження магнітної сприйнятливості гірських 
порід нафтогазоносних структур та перспективних площ, що дало 
змогу встановити високу ефективність капометрії для розчлену-
вання та кореляції осадових товщ. Дослідження переконливо 
продемонстрували доцільність залучення високоточної магніто-
розвідки та капометрії до комплексу геофізичних методів вивчення 
нафтогазоносності геологічних структур та побудови їхніх гео-
фізичних моделей. Результати В.Ю. Максимчука та колективу його 
відділу піднесли магнітометрію на новий рівень і показали, що 
магніторозвідка є ефективним методом не лише рудної, але й 
нафтогазової геофізики.  

Особливий етап в науковій діяльності В.Ю. Максимчука – 
організація геофізичних досліджень в Антарктиці. Він був учас-
ником VII, IX, XIII українських антарктичних експедицій (2002, 
2004, 2008). З його ініціативи та за безпосередньої участі в період 
1998–2010 роки створено тектономагнітний полігон в районі Укра-
їнської антарктичної станції “Академік Вернадський” (Аргентин-
ський архіпелаг), який є єдиним у своєму роді в Антарктиці. 
Полігон став основою для організації комплексного геофізичного і 
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геодинамічного моніторингу стану геологічного середовища. За 
результатами виконаних тут геомагнітних досліджень вперше отри-
мано дані про динаміку локального магнітного поля західного 
схилу Антарктичного півострова та оцінено інтенсивність та 
напрямок варіацій тектонічних напружень в земній корі регіону. 

Останніми роками В.Ю. Максимчук активно працює над 
проблемами просторово-часової структури магнітного поля Землі, 
побудовою моделей та карт головного магнітного поля та вікової 
варіації для території України. З його ініціативи у 2005–2006 роках 
у співпраці з Інститутом геофізики ім. С.І. Субботіна НАН України 
(доктор геологічних наук М.А. Орлюк) та УкрДГРІ (зав. від.  
В.І. Трегубенко), було створено мережу пунктів вікового ходу 
геомагнітного поля України, що дає змогу здійснювати моніторинг 
геомагнітного поля, будувати карти нормального магнітного поля 
та забезпечити геологічну галузь надійною основою для здійснення 
геомагнітних зйомок та розв’язання різноманітних геофізичних та 
геологічних задач. За результатами вже виконаних робіт у  
2010 році вперше створено “Карту магнітного схилення України”. 

В.Ю. Максимчук успішно поєднує науково-дослідну працю з 
науково-організаційною: від 1993 до 2003 року він працював 
вченим секретарем, з 2000 року – завідувачем відділу динаміки 
магнітного поля Землі, з 2003 – директором КВ ІГФ ім. С.І. Суббо-
тіна НАН України. 

В.Ю. Максимчук – автор понад 200 наукових праць, зокрема 
п’яти монографій (у співавторстві), одного навчального посібника 
та трьох патентів. Він був одним з організаторів та активним 
учасником багатьох всеукраїнських та міжнародних нарад, конфе-
ренцій, симпозіумів з актуальних проблем геологічної науки. 

В.Ю. Максимчук успішно займається підготовкою наукових 
кадрів. Під його керівництвом захищено дві кандидатські дисер-
тації. Як професор кафедри польової нафтогазової геофізики Івано-
Франківського національного технічного університету нафти і газу 
читає лекції студентам та керує їх дипломним проектуванням.  

В.Ю. Максимчук – член спецради по захисту докторських 
дисертацій при ІГФ НАН України та кандидатських при Івано-
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Франківському національному технічному університеті нафти і 
газу за спеціальністю “Геофізика”, дійсний член Української 
нафтогазової академії. 

Геологічна спільнота, Президія НАН України та Держава 
високо оцінили внесок В.Ю. Максимчука у розвиток вітчизняної 
геофізики. За особистий внесок та розвиток геологорозвідувальних 
робіт з нарощування мінерально-сировинної бази України у  
2002 році В.Ю. Максимчуку присвоєно звання “Почесний розвід-
ник надр”, у 2008 році нагороджено орденом “За заслуги” ІІІ сту-
пеня. 

Тісна творча співпраця єднає В.Ю. Максимчука з ученими 
Польщі, Румунії, Росії, Німеччини, Італії, Австрії, Болгарії, 
Словаччини та інших країн. 

В.Ю. Максимчук зустрічає свій ювілей у розквіті духовних і 
творчих сил, сповнений оптимізму і нових планів на майбутнє. 
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ОСНОВНІ БІОГРАФІЧНІ ДАНІ 
 
 

Максимчук Валентин Юхимович народився 26 грудня  
1950 року в с. Білівці Хотинського району Чернівецької області. 

 
1968 Закінчив зі срібною медаллю Білівецьку 

середню школу. 
1968 – 1973 Студент геолого-розвідувального факуль-

тету Івано-Франківського інституту нафти 
і газу. Отримав кваліфікацію гірничого 
інженера-геофізика за спеціальністю “Гео-
фізичні методи пошуку і розвідки ко-
рисних копалин”. 

1973 – 1978  Інженер Львівського філіалу математичної 
фізики Інституту математики АН УРСР (з 
грудня 1978 р. – Інститут прикладних 
проблем механіки і математики АН УРСР 
(ІППММ АН УРСР). 

1978 – 1985 Молодший науковий співробітник Інсти-
туту прикладних проблем механіки і мате-
матики АН УРСР. 

1978 – 1982 Аспірант (без відриву від виробництва) Ін-
ституту земного магнетизму, іоносфери та 
поширення радіохвиль АН СССР 
(ІЗМІРАН, м. Москва). 

1983  Захист кандидатської дисертації “Изучение 
особенностей вековых вариаций геомаг-
нитного поля в Карпато-Балканском реги-
оне” (ИЗМИРАН, м. Москва). 

1985 – 1991 
 

Старший науковий співробітник Інституту 
прикладних проблем механіки і матема-
тики АН УРСР. 

1990  Присвоєно вчене звання старшого науко-
вого співробітника за спеціальністю “Гео-
фізика”. 
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1991 – 1993 Старший науковий співробітник Карпатсь-
кого відділення Інституту геофізики  
ім. С.І. Субботіна АН України. 

1995  Член наукового товариства ім. Т.Г. Шев-
ченка. 

1997  Захист докторської дисертації “Динаміка 
аномального магнітного поля Землі” (ІГФ 
НАН України, м. Київ).  

1993 – 2003  Вчений секретар Карпатського відділення 
Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна 
НАН України. 

2000  Завідувач відділу динаміки магнітного 
поля Землі Карпатського відділення Інсти-
туту геофізики ім. С.І. Субботіна АН 
України. 

2000  За сумісництвом професор кафедри польо-
вої нафтогазової геофізики Івано-Франків-
ського національного технічного універси-
тету нафти і газу. 

2000 Пам’ятна медаль Геофізичного інституту 
Словацької академії наук з нагоди 100-річ-
чя магнітної обсерваторії “Гурбаново”. 

2002 Присвоєно почесне звання “Почесний 
розвідник надр”. 

2003  Директор Карпатського відділення Інсти-
туту геофізики ім. С.І. Субботіна АН Ук-
раїни. 

2004 Дійсний член (академік) Української 
нафтогазової академії. 

2004 За монографію “Динаміка аномального 
магнітного поля Землі” (у співавторстві з 
Ю. Городиським, В. Кузнєцовою) присуд-
жено іменну премію ім. С.І. Субботіна 
НАН України. 
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2004 Член редакційної колегії наукового журна-
лу “Геологія і геохімія горючих копалин” 
Інституту геології і геохімії горючих 
копалин НАН України. 

2004 Грамота Бюро Західного наукового центру 
НАН України та МОН України. 

2002, 2004, 
2008 

Учасник VII, IX, XIII українських антарк-
тичних експедицій. 

2006 Присвоєно вчене звання професора кафед-
ри польової нафтогазової геофізики Івано-
Франківського національного технічного 
університету нафти і газу. 

2006 Член редколегії наукового журналу “Гео-
динаміка” Національного університету 
“Львівська політехніка”. 

2008  Нагороджено орденом “За заслуги” ІІІ 
ступеня. 

2008 Почесна грамота Президії НАН України та 
ЦК профспілки працівників НАН України. 

2008 Подяка Посольства України у Словацькій 
республіці. 
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НАУКОВО-ДОСЛІДНІ ТЕМИ ТА ПРОЕКТИ,  
ЩО ВИКОНУВАЛИСЬ ПІД КЕРІВНИЦТВОМ  

ЧИ ЗА УЧАСТЮ В.Ю. МАКСИМЧУКА 
 

ДЕРЖБЮДЖЕТНІ ТЕМИ НАН УКРАЇНИ 
 
1971–1975 рр.: “Связь физических полей с глубинным строением 
Карпатского региона”, № держреєстрації 73068046 (В.Ю. Максим-
чук – виконавець). 
 
1976–1979 рр.: “Выявление сейсмогенных зон Карпатского региона 
по совокупности геофизических исследований”, № держреєстрації 
77064419 (В.Ю. Максимчук – виконавець). 
 
1980–1984 рр.: “Разработка теоретико-экспериментальных методов 
исследования физических полей и структуры земной коры 
Карпатского региона”, № держреєстрації 8001264. Виконувалась у 
рамках Всесоюзної цільової програми 0.74.03. в галузі сейсмології 
та сейсмостійкого будівництва, яка затверджена постановою 
ДКНТ, Держплану СРСР, Президії АН СРСР від 20.03.1981 р. 
(В.Ю. Максимчук – виконавець). 
 
1985–1990 рр.: “Комплексные геофизические исследования 
напряженно-деформированного состояния земной коры и поиск 
предвестников землетрясений в Закарпатье”, № держреєстрації 
01.85.0062031. Виконувався відповідно до додатку № 164 поста-
нови ДКНТ та АН СРСР від 10.11.85 р. у рамках Всесоюзної 
цільової програми 0.74.03. в галузі сейсмології та сейсмостійкого 
будівництва (В.Ю. Максимчук – відповідальний виконавець). 
 
1991–1995 рр.: “Геофізичні дослідження сейсмотектонічних 
процесів в Карпатському регіоні”, № держреєстрації 0193U024080 
(В.Ю. Максимчук – відповідальний виконавець). 
 
1992–1994 рр.: “Розробка технології прямих пошуків родовищ 
нафти і газу на основі тектономагнітних досліджень”. Науково-
технічна програма ДКНТ України 05.53.01, “Проблеми нафто-
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газових ресурсів України та наукові засади їх вирішення” № держ-
реєстрації 0193U024081 (В.Ю. Максимчук – керівник). 
 
1995–1996 рр.: “Пошук нових перспективних на нафту і газ струк-
тур на основі комплексу геомагнітних досліджень” 04.13.00/002-95, 
науково-технічна програма ДКНТ Україна 04.13 “Ресурси 
енергетичної сировини, рудних і нерудних корисних копалин”,  
№ держреєстрації 0195U005790 (В.Ю. Максимчук – керівник 
теми). 
 
1996–2000 рр.: “Теоретико-експериментальне дослідження варіацій 
геофізичних полів та їх зв’язку з сейсмотектонічними процесами 
(на прикладі Карпатського регіону)”, № держреєстрації 
0196U008646 (В.Ю. Максимчук – відповідальний виконавець). 
 
1997–2000 рр.: “Розробка методики прогнозування родовищ нафти 
і газу на основі комплексних геомагнітних досліджень”,  
№ держреєстрації 0197U012774. Науково-технічна програма 
Міннауки України 04.10. “Технологія пошуку, видобутку та 
переробки корисних копалин” (В.Ю. Максимчук – керівник теми). 
 
2001–2003 рр.: “Геофізичні дослідження на території 
Чорногорського масиву Карпат” (Ф7/18). Проект Державного 
фонду фундаментальних досліджень 7/548-2001 “Еколого-
геофізичні дослідження на території Чорногорського масиву 
Карпат і створення геоекологічного полігону” (В.Ю. Максимчук – 
керівник теми). 
 
2001–2005 рр.: “Теоретико-експериментальні дослідження дина-
міки геомагнітного поля для вивчення сучасних геодинамічних 
процесів та прогнозування нафтогазоносності”, № держреєстрації 
0101U000375, тема Б10/1, відомча тематика (В.Ю. Максимчук – 
керівник теми). 
 
2001–2005 рр.: “Дослідження магнітних властивостей гірських 
порід в зоні розташування покладів вуглеводнів”, № держреєстрації 
0105U003156, тема Б10/1-П, пошукова тематика (В.Ю. Максимчук – 
керівник теми). 
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2002–2006 рр.: “Розробка фізико-геологічних основ і нових техно-
логій комплексного прогнозування покладів вуглеводнів в 
Україні”. Державна цільова програма “Наукові основи нарощу-
вання мінерально-сировинної бази України” (В.Ю. Максимчук – 
керівник теми). 
 
2004–2006 рр: “Дослідження можливостей застосування комплексу 
динамічних електрометричних і геомагнітних методів для прогно-
зування нафтогазоносності геологічних структур” (В.Ю. Максим-
чук – керівник теми). 
 
2004–2008 рр.: “Дослідження просторово-часової структури гео-
фізичних полів та їх інформативності для моніторингу та прогно-
зування сейсмотектонічних і антропогенних еконебезпечних 
геологічних процесів у Карпатському регіоні”, програмно-цільова 
та конкурсна тематика НАН України (В.Ю. Максимчук – керівник 
теми). 
 
2006–2008 рр.: “Прогнозування нафтогазоносності геологічних 
структур за геомагнітними даними”, № держреєстрації 
0106U000976, тема БП 10/4-06, пошукова тема НАН України  
(В.Ю. Максимчук – керівник теми). 
 
2006–2010 рр.: “Дослідження зв’язків просторово-часових характе-
ристик геомагнітного поля з структурно-тектонічними і геодина-
мічними особливостями земної кори Карпатського регіону”,  
№ держреєстрації 6541030, тема БФ-10/1-06, відомча тема НАН 
України (В.Ю. Максимчук – керівник теми). 
 
2009–2011 рр.: “Розробка методики розчленування та кореляції 
нафтогазоносних комплексів Передкарпаття на основі даних про 
магнітну сприйнятливість гірських порід”, відомча тематика 
НАНУ, № держреєстрації 6541050 (В.Ю. Максимчук – керівник 
теми). 
 
2007–2011 рр.: “Теоретико-експериментальні дослідження тектоно- 
та сейсмоелектромагнітних ефектів у геологічних середовищах 
стосовно до пошуку корисних копалин”, програмно-цільова та 
конкурсна тематика “Корисні копалини України та перспективи 
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нарощування їх запасів”, № держреєстрації 6541030 (В.Ю. Максим-
чук – керівник теми). 
 
2007–2011 рр.: “Комплексний геофізичний моніторинг еконебез-
печних процесів у Карпатському регіоні”, програмно-цільова та 
конкурсна тематика “Моніторинг навколишнього середовища і 
екологічної безпеки України”, № держреєстрації 6541030. Президія 
НАН України (В.Ю. Максимчук – керівник теми). 
 
2009 р.: “Дослідження добової динаміки електрофізичних пара-
метрів геологічного середовища та можливостей її застосування 
для розв’язання нафтопошукових задач” (В.Ю. Максимчук – 
керівник теми) 
 
2009 р.: “Геофізичний моніторинг геодинамічних процесів у 
Закарпатській сейсмоактивній зоні”, російсько-українська програма 
“Моніторинг хвильових полів” РУ/08-09 (В.Ю. Максимчук – 
керівник теми). 
 

ГОСПДОГОВІРНА ТЕМАТИКА 
 

1980–1985 рр.: “Изучение вариаций геофизических полей в 
Закарпатье за 1980–1985 гг.” Заказчик ПГО “Севукргеология” 
(В.Ю. Максимчук – відповідальний виконавець). 
 
1985–1987 рр.: “Изучение вариаций геофизических полей в 
Закарпатье за 1985–1987 гг.”. Заказчик ПГО “Севукргеология” 
(В.Ю. Максимчук – відповідальний виконавець). 
 
1986–1987 рр.: “Изучение возможности использования динамики 
аномального геомагнитного поля для выявления тектонически-
активных зон в условиях Терско-Каспийского прогиба”. Заказчик 
Трест “Грознефтегеофизика” (В.Ю. Максимчук – відповідальний 
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